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1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

将某一经3H充分标记核DNA的雄性动物细胞(染色体数为2N )置于不含3H的培养基中培养，经过连续两
次细胞分裂。下列有关说法正确的是(　　)

A．若进行减数分裂，则子细胞含3H的DNA分子数为N /2

B．若进行有丝分裂，则子细胞含3H的染色体数一定为N

C．若子细胞中染色体都含3H，则细胞分裂过程中可能发生基因重组

D．若子细胞中有的染色体不含3H，原因是同源染色体彼此分离

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

细胞呼吸过程中,线粒体内膜上的质子泵能将NADH(即 )分解产生的H+转运到膜间隙,使膜间隙中H+浓

度增加,大部分H+通过结构①回流至线粒体基质,同时驱动ATP的合成,主要过程如右图所示。下列有关叙
述不正确的是(　　)

A.乳酸菌不可能发生上述过程

B.该过程发生于有氧呼吸第二阶段

C.图中①是具有ATP合成酶活性的通道蛋白

D.H+由膜间隙向线粒体基质的跨膜运输属于协助扩散

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

下列关于细胞的分子组成和基本结构的阐述，错误的是(　　)

A．C、H、O、N、P是ATP、胆固醇、生物膜等共有的化学元素

B．线粒体、核糖体、叶绿体等结构中都含有RNA

C．糖蛋白、激素、抗体、限制性核酸内切酶等都是具有特异性识别的物质

D．脂质中的磷脂是构成细胞膜的重要物质，所有细胞都含有磷脂

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

机体稳态的调节离不开物质运输，下列相关叙述正确的是(　　)

A．神经递质作为生物大分子都以胞吐的方式运出细胞
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